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Мађарска ће од 15. септембра, дуж своје јужне границе распоредити полицијске снаге
како би зауставила налет избеглица, као и војску, уколико тај предлог одобри
парламент, саопштио је данас мађарски премијер Виктор Орбан.

  

  

"После 15. септембра наступиће велике промене... корак по корак, ставићемо границу
под контролу. Послаћемо полицију, а ако добијемо одобрење парламента и војску",
рекао је Орбан на конференцији за новинаре.

  

"Није реч о 150.000 миграната који пристижу, а које неки желе да расподеле по квотама,
није то ни 500.000, како сам чуо у Бриселу; реч је о милионима, десетинама милиона, јер
је прилив мигратата бескрајан", закључио је Орбан.

  

Мађарски премијер Виктор Орбан изјавио је данас да је превоз неколико хиљада
миграната у Аустрију изузетак и да се неће поновити.

  

Орбан, који планира да додатно обезбеди границу Мађарске са Србијом услед прилива
избеглицаје, рекао је новинарима да масовни превоз миграната аутобусима у Аустрију не
решава све већи изазов његове земље када је у питању управљање миграцијама оних
који покушавају да прођу преко тог подручја.
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Он је, коментаришући јучерашњу одлуку избеглица да из Будимпеште крену пешке ка
Бечу, казао да је "неприхватљиво да они паралишу саобраћај на аутопуту и доведу свој
живот у опасност".

  

Мађарске власти су касно ноћас упутиле аутобусе којима су избеглице превезене до
аустријско-мађарске границе, коју су прешле пешице.

  

  

На територији Мађарске у петак је регистровано 2.181 нових миграната, што је за око
хиљаду мање него дан раније, најновији су подаци мађарске полиције.

  

Највећи број илегалних миграната регистрован је на територији пограничне Жупаније
Чонград - 1.817, међу којима и 423 деце.

  

Према тим подацима, највећи број миграната потиче из Сирије, а сви они предати су у
надлежност имиграционих органа.

  

На територији Мађарске у последња 24 сата ухапшено је 11 кријумчара људи.
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(Блиц)
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